















Boris Bulgakov









Рубль (рубить)

Первый русский рубль появился на свет в восьмом веке. Он выглядел как длинный бруск серебра весом в 200 граммов, грубо обрубленный по концам. На этом слитке было клеймо, которое удостоверяло вес и ценность. На тот момент серебра в России было мало, а меди много, поэтому стали делать и рубли медные. Это была большая четырёхугольная плита шириной и длиной 20 сантиметров с надписью посередине: «Монета рубль». Такие рубли были очень неудобны (тяжелы) поэтому в последствии их стали изготавливать из специальной бумаги.



















